

新商城“双11”等你来参加

本报讯(记者 蔡 聪)昨日,记者从中国用品新商城获悉,从11月11日起至13日,新商城将举办维持三天的“双11”狂欢节活动。

本次活动将涵盖服装、皮革皮草、百货等行业,开展各种促销活动。通过线上线下、全媒体平台等多方联手促销,针对消费者开展多重优惠、盖章领奖、幸运福袋、特惠专区以及抽奖相结合的购物节系列活动,以此活跃消费市场,拉动商户销量增长,同时以优质的服务和众多的商品满足大众的多样需求。

记者看了一下新鲜出炉的活动计划表,当天,在活动主会场(商城东大门舞台区),消费者只要扫描商城二维码,均有一次抽取“幸运礼券”的机会,礼券箱内随机放置“10元”“20元”“30元”“50元”等面额的现金优惠券;凭现金优惠券满100元减10元,满200元减20元,满300元减30元,以此类推,上不封顶;而“幸运礼券”的使用仅限于“助力店家”(贴有助力店家标志的商家)。商城相关负责人表示,活动期

间,在主会场(商城东大门舞台区)报名处,领取活动盖章卡,在指定商铺盖满15个活动章(同一店铺最多盖1个章),还可以换取活动礼品一份。

此外,新商城活动期间,在0层精品一条街、0层精品一条街舞台区、0层BC区中庭还将分别举行特价专区活动,会场将设“19元”“39元”“59元”“99元”专区,活动专区,货品全部特价销售;在轻奢会场活动区域,模特走秀指定商品1元起拍等等。

秋收



11月7日,新桥镇韩家村农户倪明春的18亩5万多根甘蔗喜获丰收,每亩收入将达5000元。图为倪明春正在给甘蔗清理黄叶。

本报通讯员 林汝秋 摄



日前,新桥镇东蓬林村农户喻成林种植的10多亩芋艿喜获丰收,亩产达4000多斤。收获当天,农户雇佣30多位小工采收了2万余斤价值3.5万多元的芋艿,且全部被来自宁波的商户买走。

本报通讯员 林汝秋 摄

博爱“走亲”记

本报讯(通讯员 蔡伟标 肖珍珍)“表弟,这是我家自产的红薯和地瓜,不值钱,带回家尝尝。”“来而不往非礼也。表哥,这是我同学送我的正宗玉环文旦,你拿着。”近日,博爱医院脊柱外科医生办公室里暖意浓浓,患者张某因表弟与医生赵吉鹏同名同姓,又得赵医生精心治疗得以康复,故特意赶到博爱走亲。

张某48岁,患有腰椎间盘突出症长达十七八年,且每年会不间断疼痛数次,每次发病张某都只是简单地吃点药缓解。10月中旬,张某让表弟赵吉鹏开车送其到博爱医院脊柱外科检查治疗,碰到了与其表弟同名同姓的副主任医师赵吉鹏,遂“认了亲”并入院治疗。

期间,赵吉鹏率手术团队为患者行“腰5骶1椎间盘突出症经椎板间入路+腰5骶1椎间盘摘除+神经根松解术”。手术非常成功,几乎看不到切口,患者感觉良好。据悉,在此之前,脊柱外科已完成多例椎间孔镜微

创治疗腰椎间盘突出症手术,这也是该院在台州地区较早独立开展的椎间孔镜微创手术。

赵医师介绍,传统的腰椎间盘突出症手术治疗方法创伤大、恢复慢、并发症多。而椎间孔镜摘除神经根松解术与脊柱内窥镜类似,是一个配备有灯光的管子,它从病人身体侧方或者侧后方(可以平可以斜的方式)进入椎间孔,在安全工作三角区实施手术。在椎间盘纤维环之外做手术,在内窥镜直视下可以清楚地看到突出的髓核、神经根、硬膜囊和增生的骨组织,然后使用各类抓钳摘除突出组织,镜下去除骨质、射频电极修复破损伤纤维环。

据博爱医院首席专家、脊柱外科主任何建军介绍,该微创手术创伤小,皮肤切口仅7毫米,如同一个黄豆粒大小,出血不到20毫升,术后仅需缝1针,是同类手术中对病人创伤最小、效果最好的椎间盘突出微创疗法,还有麻醉更简便、术后恢复更快及经济负担更轻等明显的优势。



普及防癌知识 促进人生健康

2016年11月10日 星期四

新闻热线 82455080



11月9日,在路桥大道永安广场路段,施工人员正和路北中队的城管执法队员一起安装智能停车收费系统地磁感应器。今年下半年,我区开始第二期智能停车收费系统700多个停车位的建设,预计到明年初,路桥大道等6条路段将全部实行差异化收费,这标志着智能停车收费系统从城区核心区向次核心区扩展。本报记者 陈政羽 摄

专项检查保护消费者合法权益

本报讯(记者 王恩兴)为进一步加强市场监管,不断规范药品、保健食品、化妆品市场的经营秩序,11月8日下午,市市场监督管理局对我区药品、保健食品、化妆品经营单位进行检查。

“你们店里一共经营几个品牌的产品,这些产品有多少个规格?”在一家大型美容机构,市检查组对台账进行仔细核对,并随机拿起产品展示区里的几种产品,对这些产品的批准文号、标示、说明书等内容进行核查。在检查时,市检查组要求商家严格把控好各个环节,进一步加强和规范台账。

在会展东路上的一家药店,市检查组一进门就看到了货架上放着的一块“保健品不能代替药品”的警示牌。“对,警示牌就是要放置在显眼的位置。”对于该药店的做法,市检查组予以肯定。“你们药店的营业执照悬挂的位置还要再明显一点。”对于检查中发现的一些问题,市检查组要求药店立即进行整改。

“通过专项检查可以进一步净化市场环境,保护好消费者的合法权益。”检查人员告诉记者。

消防志愿者在行动

本报讯(通讯员 胡茜茜 於张晓)“我自愿成为一名光荣的消防志愿者,愿意参加消防公益事业……”11月7日,“志愿者在行动”启动仪式在市会展中心举行,全区近500名消防志愿者代表参加了活动。

活动中,正在为群众发放消防知识宣传资料的志愿者小许说:“对我们大学生来说,知道必要的防火知识,学习必要的防火技能是十分必要的,因为这些都是生活常识,可以维护自身安全,维护周边及学校的安全,我希望有更多的人加入我们这个组织。”

志愿者多来自辖区各个社区,最小的8岁,最大的45岁,他们年轻富有活力,善良而又温柔。他们都有自己的工作,在闲暇时抽出时间,上街、进社区、入户开展社会化消防宣传工作,在开展消防宣传的同时,到敬老院扫地、擦窗,如春风般给市民送去了关怀、送去了温暖、送去了安全。“学习一些消防法的内容,知道简单的消防技能,在今后遇到火灾的时候能够用得上。我今年41岁,我愿意加入这个志愿者队伍,为社会为人民尽一些消防义务。”正在分发宣传资料的志愿者说道。

“叔叔,这是消防安全知识,您看看。”面对8岁的小萌娃志愿者,在十里长街开店的小张接过消防资料,由衷感慨道:“消防知识从小培养,现在小孩子都比我们懂得多,我们更应该起到榜样作用,多学习消防安全知识,回去教教我女儿……”

“志愿服务活动不能流于形式,贵在长期坚持,我们走上街头路口开展志愿者服务,就是以自己的言行举止,为广大市民树立起一个个标杆、一个个榜样,以行动号召广大市民参与到消防志愿者的队伍中来,学习法律知识和一些消防技能,为构建平安社会、和谐路桥作出自己应有的贡献。”路北街道峰西社区消防宣传大使郑雪雅如是说。



11月8日晚上,金清红燕美容养生会所与中国防癌协会联合举行“关爱生命 全民防癌”大型公益讲座。全民防癌大使徐文秀为大家讲述了如何科学防癌等健康知识,吸引了众多市民前来听“课”。本报记者 王保初 摄